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LAMPADA IN NOCE CANALETTA E PARALUME IN COTONE AVORIO
FLOOR LAMP IN CANALETTA WALNUT AND SHADE IN IVORY COTTON

design: Paolo Rossi
KIRK

Lampada da terra - Floor lamp - Stehlampe - Lampadaire - Lámpara de pie

LIALA POLTRONCINA IN MASSELLO DI 
NOCE CANALETTA E BRACCIOLI 
IMBOTTITI. RIVESTIMENTO IN 
WOOL VAR. 09. DETTAGLI IN 
ACERO. 
EASY CHAIR WITH FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT 
AND UPHOLSTERED ARMS. 
COVER IN WOOL VAR. 09. 
DETAILS IN NATURAL MAPLE.

OPS 2 SPECCHIO DA PARETE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA 
E DETTAGLI IN ACERO. 
CON MENSOLA SVUOTATASCHE.
WALL MIRROR IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND 
DETAILS IN NATURAL MAPLE. 
ENOWED WITH SHELF.
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CELINE SEDIA CON BRACCIOLI IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
RIVESTIMENTO IN DORIAN VAR. 10.
CHAIR WITH ARMS WITH FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT AND 
COVER IN DORIAN VAR. 10.

OPS 2 SPECCHIO DA PARETE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA 
E DETTAGLI IN ACERO. 
CON MENSOLA SVUOTATASCHE.
WALL MIRROR WITH SHELF IN 
SOLID CANALETTA WALNUT AND 
DETAILS IN NATURAL MAPLE. 

ZIGGY TABLE 
150x150

TAVOLO DA PRANZO CON 
STRUTTURA IN MASSELLO DI NOCE 
CANALETTA E PIANO IN MARMO 
BIANCO CALACATTA ORO. 
DINING TABLE WITH FRAME
IN SOLID CANALETTA WALNUT 
AND TOP IN WHITE CALACATTA 
GOLD MARBLE.
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FRITZ 4 TAVOLINO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA, 
CON BASE IN METALLO NERO 
OPACO E PUNTALI IN OTTONE 
SPAZZOLATO. PIANO QUADRATO 
LACCATO BRILLANTE AVIO.
SIDE TABLE WITH TOP FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT AND 
BASE IN MATT BLACK METAL WITH 
BRUSHED BRASS END-FEET. SQUARE 
TOP GLOSSY LACQUERED AVIO.

LIALA POLTRONCINA IN MASSELLO DI 
NOCE CANALETTA E BRACCIOLI 
IMBOTTITI. RIVESTIMENTO IN WOOL 
VAR. 09. DETTAGLI IN ACERO. 
EASY CHAIR WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND 
UPHOLSTERED ARMS. COVER IN 
WOOL VAR. 09. DETAILS IN NATURAL 
MAPLE.

BOLLA LAMPADA DA TAVOLO IN FRASSINO 
TINTO MOKA E DIFFUSORE IN VETRO 
SETA. 
TABLE LAMP IN ASH MOKA STAINED 
WITH DIFFUSER IN SILK GLASS.
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GIOVE SPECCHIO TONDO DA PARETE OPPURE
IN APPOGGIO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA. 
ROUND WALL MIRROR TO BE HANG 
OR TO BE LEANT AGAINTS THE WALL 
WITH FRAME IN SOLID CANALETTA 
WALNUT.
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TRILOT TAVOLINO DA SALOTTO IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA, 
CON RIPIANO INFERIORE IN 
CUOIETTO GRIGIO SCURO. 
COFFEE TABLE IN SOLID CANALETTA 
WALNUT WITH BOTTOM SHELF 
COVERED BY DARK GREY CUOIETTO.
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GARY SMALL LAMPADA DA TERRA CON STRUTTURA
TUBOLARE IN OTTONE BRONZATO 
SPAZZOLATO CON SNODO IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
BASE IN MARMO DI CARRARA. 
FLOOR LAMP WITH TUBULAR FRAME 
IN BRUSHED BRONZED BRASS WITH 
JUNCTION IN SOLID CANALETTA 
WALNUT AND CARRARA MARBLE 
BASE.

KIRK DIVANO MODULARE CON BASE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA. 
RIVESTIMENTO IN VELVET VAR. 89 E 
CORDONETTO IN ZENITH VAR. 53.
MODULAR SOFA WITH FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT. COVER 
IN VELVET VAR. 89 AND PIPING IN 
ZENITH VAR. 53
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GARY BIG LAMPADA DA TERRA CON STRUTTURA
TUBOLARE IN OTTONE BRONZATO 
SPAZZOLATO CON SNODO IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
BASE IN MARMO DI CARRARA. 
FLOOR LAMP WITH TUBULAR FRAME 
IN BRUSHED BRONZED BRASS WITH 
JUNCTION IN SOLID CANALETTA 
WALNUT AND CARRARA MARBLE 
BASE.

KIRK DIVANO MODULARE CON BASE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA. 
RIVESTIMENTO IN VELVET VAR. 89 E 
CORDONETTO IN ZENITH VAR. 53.
MODULAR SOFA WITH FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT. COVER 
IN VELVET VAR. 89 AND PIPING IN 
ZENITH VAR. 53

FRITZ 3 TAVOLINO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA, 
CON BASE IN METALLO NERO 
OPACO E PUNTALI IN OTTONE 
SPAZZOLATO. PIANO TRIANGOLARE 
LACCATO BRILLANTE AVIO.
SIDE TABLE WITH TOP FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND BASE IN 
MATT BLACK METAL WITH BRUSHED 
BRASS END-FEET. TRIANGULAR TOP 
GLOSSY LACQUERED AVIO.

FRITZ 1 TAVOLINO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA, 
CON BASE IN METALLO NERO 
OPACO E PUNTALI IN OTTONE 
SPAZZOLATO. PIANO TRAPEZIOIDALE 
LACCATO BRILLANTE PISTACCHIO.
SIDE TABLE WITH TOP FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND BASE IN 
MATT BLACK METAL WITH BRUSHED 
BRASS END-FEET. TRAPEZOIDAL TOP 
GLOSSY LACQUERED PISTACCHIO.

ZIGGY 3 TAVOLINO CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
PIANO IN MARMO BIANCO 
CALACATTA ORO.
COFFEE TABLE WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND WHITE 
CALACATTA GOLD MARBLE TOP.

GIOVE SPECCHIO TONDO DA PARETE OPPURE
IN APPOGGIO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA. 
ROUND WALL MIRROR TO BE HANG 
OR TO BE LEANT AGAINTS THE WALL 
WITH FRAME IN SOLID CANALETTA 
WALNUT.
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GARY SMALL LAMPADA DA TERRA CON STRUTTURA
TUBOLARE IN OTTONE BRONZATO 
SPAZZOLATO CON SNODO IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
BASE IN MARMO DI CARRARA. 
FLOOR LAMP WITH TUBULAR FRAME 
IN BRUSHED BRONZED BRASS WITH 
JUNCTION IN SOLID CANALETTA 
WALNUT AND CARRARA MARBLE 
BASE.

KIRK DIVANO MODULARE CON BASE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA. 
RIVESTIMENTO IN VELVET VAR. 89 E 
CORDONETTO IN ZENITH VAR. 53.
MODULAR SOFA WITH FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT. COVER 
IN VELVET VAR. 89 AND PIPING IN 
ZENITH VAR. 53

FRITZ 2 TAVOLINO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA, 
CON BASE IN METALLO NERO 
OPACO E PUNTALI IN OTTONE 
SPAZZOLATO. PIANO OVALE IN NOCE 
CANALETTA.
SIDE TABLE WITH TOP FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND BASE IN 
MATT BLACK METAL WITH BRUSHED 
BRASS END-FEET. OVAL TOP IN 
CANALETTA WALNUT.
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FRITZ 2 TAVOLINO CON CORNICE IN MAS-
SELLO DI NOCE CANALETTA, CON 
BASE IN METALLO NERO OPACO E 
PUNTALI IN OTTONE SPAZZOLATO. 
PIANO OVALE IN NOCE CANALETTA.
SIDE TABLE WITH TOP FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT AND 
BASE IN MATT BLACK METAL WITH 
BRUSHED BRASS END-FEET. OVAL TOP 
IN CANALETTA WALNUT.

GARY SMALL LAMPADA DA TERRA CON STRUTTURA
TUBOLARE IN OTTONE BRONZATO 
SPAZZOLATO CON SNODO IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
BASE IN MARMO DI CARRARA. 
FLOOR LAMP WITH TUBULAR FRAME 
IN BRUSHED BRONZED BRASS WITH 
JUNCTION IN SOLID CANALETTA 
WALNUT AND CARRARA MARBLE 
BASE.

ALLISON DIVANO CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
RIVESTIMENTO IN DORIAN VAR. 31. 
CUSCINI PER SCHIENALE IN PIUMA 
E DETTAGLIO BOTTONE IN NOCE 
CANALETTA. 
SOFA WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND COVER 
IN DORIAN VAR. 31. FEATHER FILLED 
BACK CUSHIONS WITH BUTTONS IN 
CANALETTA WALNUT. 
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CHANTAL CONSOLE CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI FRASSINO TINTO 
MOKA CON RIPIANI IN CRISTALLO 
EXTRACHIARO ACIDATO 
RETROVERNICIATO ARGILLA. 
CONSOLE WITH FRAME IN SOLID ASH 
MOKA STAINED WITH SHELVES IN 
FROSTED EXTRALIGHT BACKOATED 
ARGILLA GLASS.
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RONDÒ 2 CREDENZA IN NOCE CANALETTA 
CON INTARSIO IN ACERO NATURALE
E BASE IN OTTONE BRONZATO 
SPAZZOLATO. MODULO BAR CON 
ELEMENTO GIREVOLE E LUCE A LED.
SIDEBOARD IN CANALETTA WALNUT 
WITH DECORATION IN NATURAL 
MAPLE AND BASE IN BRUSHED 
BRONZED BRASS. BAR UNIT WITH 
CURVED SMOKED GLASS DOOR 
AND INNER TURNABLE LED LIGHTED 
BOTTLES HOLDER. 
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GARY BIG LAMPADA DA TERRA CON STRUTTU-
RA TUBOLARE IN OTTONE BRONZATO
SPAZZOLATO CON SNODO IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
BASE IN MARMO DI CARRARA. 
FLOOR LAMP WITH TUBULAR FRAME 
IN BRUSHED BRONZED BRASS WITH 
JUNCTION IN SOLID CANALETTA 
WALNUT AND CARRARA MARBLE 
BASE.
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CIRCE TONDO C TAVOLO DA PRANZO ROTONDO 
CON BASE IN MASSELLO DI NOCE 
CANALETTA E PIANO IN CRISTALLO 
TRASPARENTE TEMPERATO.
ROUND DINING TABLE WITH BASE IN 
SOLID CANALETTA WALNUT AND TOP 
IN TEMPERED GLASS.
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WENDY POLTRONCINA CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
SEDUTA CON LAVORAZIONE 
CAPITONNÈ. RIVESTIMENTO INTERNO
IN VELVET VAR. 24 E RIVESTIMENTO 
ESTERNO IN PELLE EXTRA L623.
EASY CHAIR WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND SEAT WITH 
CAPITONNÉ DECORATION.
INTERNAL COVER IN VELVET VAR. 24 
AND EXTERNAL COVER IN EXTRA 
LEATHER L623.
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WENDY CORNER POLTRONCINA ANGOLARE CON 
STRUTTURA IN MASSELLO DI NOCE 
CANALETTA E SEDUTA CON 
LAVORAZIONE CAPITONNÈ. 
RIVESTIMENTO INTERNO IN VELVET 
VAR. 24 E RIVESTIMENTO ESTERNO IN 
PELLE EXTRA L623.
CORNER EASY CHAIR WITH FRAME 
IN SOLID CANALETTA WALNUT AND 
SEAT WITH CAPITONNÉ DECORATION.
INTERNAL COVER IN VELVET VAR. 24 
AND EXTERNAL COVER IN EXTRA 
LEATHER L623.

ZIGGY BED LETTO CON STRUTTURA IN NOCE 
CANALETTA. TESTATA CON 
RIVESTIMENTO IN TRESS VAR. 803, 
CORDONETTO E BOTTONI IN VELVET 
VAR. 24 E SOMMIER RIVESTITO IN 
PELLE EXTRA L623.
BED WITH FRAME IN SOLID CANALETTA 
WALNUT. HEADBOARD WITH COVER 
IN TRESS VAR. 803, PIPING AND 
BUTTONS IN VELVET VAR. 24 AND BED 
BASE IN  LEATHER EXTRA L623.
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MIX 6 SPECCHIO QUADRATO DA PARETE 
CON CORNICE IN MASSELLO DI 
NOCE CANALETTA. ORIENTABILE A 
360°.
SQUARE WALL MIRROR WITH FRAME 
IN SOLID CANALETTA WALNUT. 
TURNABLE TO 360°

FRITZ 4 TAVOLINO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA 
CON BASE IN METALLO NERO 
OPACO E PUNTALI IN OTTONE 
SPAZZOLATO. PIANO QUADRATO 
LACCATO BRILLANTE AVIO.
SIDE TABLE WITH TOP FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT AND 
BASE IN MATT BLACK METAL WITH 
BRUSHED BRASS END-FEET. SQUARE 
TOP GLOSSY LACQUERED AVIO.
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KIRK DIVANO MODULARE CON BASE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA. 
RIVESTIMENTO IN TRESS VAR. 500 E 
CORDONETTO IN ZENITH VAR. 125.
MODULAR SOFA WITH FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT. COVER 
IN TRESS VAR. 500 AND PIPING IN 
ZENITH VAR. 125.

FRITZ 1 TAVOLINO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA, 
CON BASE IN METALLO NERO 
OPACO E PUNTALI IN OTTONE 
SPAZZOLATO. PIANO TRAPEZIOIDALE 
LACCATO BRILLANTE PISTACCHIO.
SIDE TABLE WITH TOP FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND BASE IN 
MATT BLACK METAL WITH BRUSHED 
BRASS END-FEET. TRAPEZOIDAL TOP 
GLOSSY LACQUERED PISTACHIO.

GARY BIG LAMPADA DA TERRA CON STRUTTURA
TUBOLARE IN OTTONE BRONZATO 
SPAZZOLATO CON SNODO IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
BASE IN MARMO DI CARRARA. 
FLOOR LAMP WITH TUBULAR FRAME 
IN BRUSHED BRONZED BRASS WITH 
JUNCTION IN SOLID CANALETTA 
WALNUT AND CARRARA MARBLE 
BASE.
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FRITZ 3 TAVOLINO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA, 
CON BASE IN METALLO NERO OPACO 
E PUNTALI IN OTTONE SPAZZOLATO. 
PIANO TRIANGOLARE LACCATO 
BRILLANTE AVIO.
SIDE TABLE WITH TOP FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND BASE IN 
MATT BLACK METAL WITH BRUSHED 
BRASS END-FEET. TRIANGULAR TOP 
GLOSSY LACQUERED AVIO.”

FRITZ 4 TAVOLINO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA 
CON BASE IN METALLO NERO OPACO 
E PUNTALI IN OTTONE SPAZZOLATO. 
PIANO QUADRATO LACCATO 
BRILLANTE AVIO.
SIDE TABLE WITH TOP FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND BASE IN 
MATT BLACK METAL WITH BRUSHED 
BRASS END-FEET. SQUARE TOP 
GLOSSY LACQUERED AVIO.
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FRITZ 6 TAVOLINO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA, 
CON BASE IN METALLO NERO 
OPACO E PUNTALI IN OTTONE 
SPAZZOLATO. PIANO QUADRATO IN 
NOCE CANALETTA.
SIDE TABLE WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT WITH BASE 
IN MATT BLACK METAL AND WITH 
BRUSHED BRASS END-FEET. SQUARE 
TOP IN CANALETTA WALNUT.

KIRK DIVANO MODULARE CON BASE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA. 
RIVESTIMENTO IN TRESS VAR. 500 E 
CORDONETTO IN ZENITH VAR. 125.
MODULAR SOFA WITH FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT. COVER 
IN TRESS VAR. 500 AND PIPING IN 
ZENITH VAR. 125.
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WENDY SOFA DIVANETTO CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
SEDUTA CON LAVORAZIONE 
CAPITONNÈ IN WOOL VAR. 08. 
BOTTONI IN WOOL VAR. 812.
LOVE SEAT WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND SEAT WITH 
CAPITONNÉ DECORATION IN WOOL 
VAR. 08. BUTTONS IN WOOL VAR. 812.
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JENNY 156 TAVOLINO O RETRODIVANO IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA 
CON PIANI IN ESSENZA.
SERVICE TABLE IN SOLID CANALETTA 
WALNUT WITH SHELVES IN WOOD.

JONNY ELEMENTO DECORATIVO A 
CALAMITA IN NOCE CANALETTA.
DECORATIVE ELEMENT WITH MAGNET 
IN CANALETTA WALNUT.

JONNY LIGHT ELEMENTO DECORATIVO A 
CALAMITA IN NOCE CANALETTA 
CON LUCE A LED.
DECORATIVE ELEMENT WITH MAGNET 
IN CANALETTA WALNUT WITH LED 
LIGHT.
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JENNY 50 TAVOLINO TONDO IN MASSELLO 
DI NOCE CANALETTA CON PIANI IN 
ESSENZA.
ROUND SIDE TABLE IN SOLID 
CANALETTA WALNUT WITH SHELVES 
IN WOOD

JONNY LIGHT ELEMENTO DECORATIVO A 
CALAMITA IN NOCE CANALETTA 
CON LUCE A LED.
DECORATIVE ELEMENT WITH MAGNET 
IN CANALETTA WALNUT WITH LED 
LIGHT.
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MICOL COIFFEUSE IN NOCE CANALETTA 
CON 5 CASSETTI E PIANO CON 
INSERTO IN CUOIETTO GRIGIO 
SCURO. GAMBE CONICHE IN 
OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO.
DRESSING TABLE IN CANALETTA 
WALNUT WITH 5 DRAWERS AND 
DARK GREY CUOIETTO INSERT ON 
THE TOP. CONICAL LEGS IN BRUSHED 
BRONZED BRASS.
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GARY SMALL LAMPADA DA TERRA CON 
STRUTTURA TUBOLARE IN OTTONE 
BRONZATO SPAZZOLATO CON 
SNODO IN MASSELLO DI NOCE 
CANALETTA E BASE IN MARMO 
DI CARRARA. 
FLOOR LAMP WITH TUBULAR FRAME 
IN BRUSHED BRONZED BRASS WITH 
JUNCTION IN SOLID CANALETTA 
WALNUT AND CARRARA MARBLE 
BASE.
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ALLISON DIVANO CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
RIVESTIMENTO IN VELVET VAR. 24. 
CUSCINI PER SCHIENALE IN PIUMA 
E DETTAGLIO BOTTONE IN NOCE 
CANALETTA. 
SOFA WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND COVER 
IN VELVET VAR. 24. FEATHER FILLED 
BACK CUSHIONS WITH BUTTONS IN 
CANALETTA WALNUT. 

ZIGGY 2 TAVOLINO CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA 
E PIANO IN CRISTALLO ACIDATO 
RETROVERNICIATO PISTACCHIO.
COFFEE TABLE WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND FROSTED 
BACKCOATED PISTACHIO GLASS TOP.

ZIGGY 4 TAVOLINO DI SERVIZIO O 
RETRODIVANO CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
PIANO IN MARMO NERO MARQUINIA.
CONSOLE WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND BLACK 
MARQUINIA MARBLE TOP.
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LIALA STRAW POLTRONCINA IN MASSELLO DI 
NOCE CANALETTA E BRACCIOLI 
INTRECCIATI IN CANNA D’INDIA. 
RIVESTIMENTO IN VELVET VAR. 24. 
DETTAGLI IN ACERO. 
EASY CHAIR WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND PULUT 
CANE WOVEN ARMS. COVER IN 
VELVET VAR. 24. NATURAL MAPLE 
INSERT.

ZIGGY 2 TAVOLINO CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA 
E PIANO IN CRISTALLO ACIDATO 
RETROVERNICIATO PISTACCHIO.
COFFEE TABLE WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND FROSTED 
BACKCOATED PISTACHIO GLASS TOP.
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OPS 1 SPECCHIO DA PARETE IN MASSELLO 
DI NOCE CANALETTA E DETTAGLI IN 
ACERO. ORIENTABILE A 360°.
WALL MIRROR IN SOLID CANALETTA 
WALNUT WITH DETAILS IN NATURAL
MAPLE. TURNABLE TO 360°.

RONDÒ CREDENZA IN NOCE CANALETTA 
CON INTARSIO IN ACERO 
NATURALE E BASE IN OTTONE 
BRONZATO SPAZZOLATO. 
SIDEBOARD IN CANALETTA WALNUT 
WITH DECORATION IN NATURAL 
MAPLE AND BASE IN BRUSHED 
BRONZED BRASS.
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OPS 1 SPECCHIO DA PARETE IN MASSELLO 
DI NOCE CANALETTA E DETTAGLI IN 
ACERO. ORIENTABILE A 360°.
WALL MIRROR IN SOLID CANALETTA 
WALNUT WITH DETAILS IN NATURAL
MAPLE. TURNABLE TO 360°.

FRITZ 2 TAVOLINO CON CORNICE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA, 
CON BASE IN METALLO NERO 
OPACO E PUNTALI IN OTTONE 
SPAZZOLATO. PIANO OVALE IN NOCE 
CANALETTA.
SIDE TABLE WITH TOP FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND BASE IN 
MATT BLACK METAL WITH BRUSHED 
BRASS END-FEET.  OVAL TOP IN 
CANALETTA WALNUT

KIRK DIVANO MODULARE CON BASE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA. 
RIVESTIMENTO IN NABUK VAR. 2115 E 
CORDONETTO IN ZENITH VAR. 53.
MODULAR SOFA WITH FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT. COVER 
IN NABUK VAR. 2115 AND PIPING IN 
ZENITH VAR. 53.
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LEVANTE SPECCHIO TONDO DA PARETE 
BISELLATO. CORNICE IN MASSELLO 
DI NOCE CANALETTA CON INSERTI IN 
OTTONE SPAZZOLATO BRONZATO.
BEVELLED WALL MIRROR WITH FRAME 
IN SOLID CANALETTA WALNUT WITH 
BRUSHED BRONZED BRASS INSERTS.
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RASTER TAVOLINO IN MASSELLO DI NOCE 
CANALETTA.
SIDE TABLE IN SOLID CANALETTA 
WALNUT.

RASTER TRAY VASSOIO IN CUOIETTO GRIGIO 
SCURO.
TRAY COVERED BY DARK GREY 
CUOIETTO.
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HOTTO SPECCHIO OTTAGONALE DA PARETE 
CON CORNICE IN MASSELLO DI 
FRASSINO TINTO MOKA CON INSERTI 
IN OTTONE SPAZZOLATO.
OCTAGONAL WALL MIRROR WITH 
FRAME IN SOLID ASH MOKA STAINED 
WITH BRUSHED BRASS INSERTS.
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HOTTO SPECCHIO OTTAGONALE DA PARETE 
CON CORNICE IN MASSELLO DI 
FRASSINO TINTO MOKA CON INSERTI 
IN OTTONE SPAZZOLATO.
OCTAGONAL WALL MIRROR WITH 
FRAME IN SOLID ASH MOKA STAINED 
WITH BRUSHED BRASS INSERTS.

CELINE SEDIA CON BRACCIOLI IN MASSELLO 
DI NOCE CANALETTA E 
RIVESTIMENTO IN DORIAN VAR. 10.
CHAIR WITH ARMS WITH FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT AND 
COVER IN DORIAN VAR. 10.

CIRCE TAVOLO DA PRANZO RETTANGOLARE
CON DUE BASI IN MASSELLO DI 
NOCE CANALETTA E PIANO IN 
CRISTALLO TRASPARENTE TEMPERATO.
RECTANGULAR DINING TABLE WITH 
TWO BASES IN SOLID CANALETTA 
WALNUT AND TOP IN CLEAR 
TEMPERED GLASS.
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BLUSH CONSOLE CON CASSETTO CON 
STRUTTURA IN MASSELLO DI 
FRASSINO TINTO MOKA E PIANO IN 
MARMO MARRONE EMPERADOR 
DARK.
CONSOLE WITH DRAWER WITH 
FRAME IN SOLID ASH MOKA STAINED 
AND BROWN EMPERADOR DARK 
MARBLE TOP.

BOLLA LAMPADA DA TAVOLO IN FRASSINO 
TINTO MOKA E DIFFUSORE IN VETRO 
SETA. 
TABLE LAMP IN ASH MOKA STAINED 
WITH DIFFUSER IN SILK GLASS.
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LORETTA POLTRONA CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI FRASSINO TINTO 
MOKA E RIVESTIMENTO IN NET VAR. 24.
ARMCHAIR WITH FRAME IN SOLID 
ASH MOKA STAINED AND COVER IN 
NET VAR. 24

LORETTA
POUF

POUF CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI FRASSINO TINTO 
MOKA E RIVESTIMENTO IN NET VAR. 24.
STOOL WITH FRAME IN SOLID ASH 
MOKA STAINED AND COVER IN NET 
VAR. 24
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GIOLINO SPECCHIO DA PARETE CON 
CORNICE IN MASSELLO DI NOCE 
CANALETTA.
MIRROR WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT.

ASIA CONSOLE IN NOCE CANALETTA.
CONSOLE IN CANALETTA WALNUT.

WEBBY 2 SGABELLO CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA 
E SEDUTA CON LAVORAZIONE 
CAPITONNÈ IN VELVET VAR. 19. 
BOTTONI IN VELVET VAR. 77.
STOOL WITH FRAME IN SOLID
CANALETTA WALNUT AND SEAT 
WITH CAPITONNÉ DECORATION 
IN VELVET VAR. 19. BUTTONS IN 
VELVET VAR. 77.
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ESCHER SPECCHIO DA PARETE CON PARTE 
CENTRALE IN SPECCHIO NATURALE 
E CORNICE FORMATA DA QUATTRO 
ELEMENTI ALTERNATI IN SPECCHIO 
FUMÈ E BRONZATO.
WALL MIRROR WITH INNER PART IN 
NATURAL MIRROR AND FRAME MADE 
OF FOUR ALTERNATING ELEMENTS IN 
SMOKED AND BRONZED MIRROR.
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IONIS
CON BRACCIOLI

SEDIA CON BRACCIOLI CON 
STRUTTURA IN MASSELLO DI NOCE 
CANALETTA E SEDUTA IN CUOIETTO 
FOCA.
CHAIR WITH ARMS WITH FRAME IN 
SOLID CANALETTA WALNUT AND 
CUOIETTO FOCA SEAT.
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IONIS SEDIA CON STRUTTURA IN MASSELLO 
DI NOCE CANALETTA E SEDUTA IN 
CUOIETTO FOCA.
CHAIR WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND CUOIETTO 
FOCA SEAT.

113



115



KOSMO CONSOLE CON PIANO IN CRISTALLO
OVALE TEMPERATO E BASE IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA 
MONTATA SU UN ANELLO IN CROMO 
NERO.
CONSOLE WITH OVAL TEMPERED 
CLEAR GLASS TOP AND BASE IN SOLID 
CANALETTA WALNUT MOUNTED ON 
A METAL RING.
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WEBBY
SGABELLO

SGABELLO CON STRUTTURA IN 
MASSELLO DI NOCE CANALETTA E 
SEDUTA CON LAVORAZIONE 
CAPITONNÈ IN PELLE EXTRA L629.
STOOL WITH FRAME IN SOLID 
CANALETTA WALNUT AND SEAT 
WITH CAPITONNÉ DECORATION 
UPHOLSTERED IN LEATHER EXTRA L629.

BOLLA LAMPADA DA TAVOLO IN FRASSINO 
TINTO MOKA E DIFFUSORE IN VETRO 
SETA. 
TABLE LAMP IN ASH MOKA STAINED 
WITH DIFFUSER IN SILK GLASS.
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RIMMEL SPECCHIO DA TERRA CON 
STRUTTURA IN MASSELLO DI 
FRASSINO TINTO MOKA.
FLOOR MIRROR WITH FRAME IN S
OLID ASH MOKA STAINED.
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MYSUITE CABINA ARMADIO COMPONIBILE 
IN NOCE CANALETTA CON PROFILI 
IN LEGNO MASSELLO CON INSERTO 
IN METALLO PELTRO. ACCESSORI E 
DETTAGLI RIVESTITI IN CUOIETTO 
GRIGIO SCURO. RIPIANI IN NOCE 
CANALETTA E CRISTALLO FUMÈ CON 
ILLUMINAZIONE A LED NELLA PARTE 
INFERIORE.
MODULAR WALK-IN CLOSET IN 
CANALETTA WALNUT WITH SOLID 
WOOD EDGES WITH INSERTS IN 
PEWTER METAL. ACCESSORIES AND 
DETAILS COVERED IN DARK GREY 
CUOIETTO. BOTTOM LED LIGHTED 
SHELVES IN CANALETTA WALNUT 
AND SMOKED GLASS.
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TECHNICAL DRAWINGS
INFORMAZIONI

TECNICHE

PORADA SI RISERVA LA FACOLTÀ DI MODIFICARE, IN QUALUNQUE MOMENTO E SENZA PREAVVISO, 
LE CARATTERISTICHE TECNICHE E LE MISURE DEI MODELLI ILLUSTRATI NEL PRESENTE CATALOGO. 
LE MISURE SONO IN CM.

PORADA RESERVES THE RIGHT TO CHANGE, AT ANY TIME AND WITHOUT PRIOR WARNING, THE 
TECHNICAL SPECIFICATIONS, INCLUDING MODIFICATIONS OF SIZES, OF ANY PRODUCT ILLUSTRATED 
IN THIS CATALOGUE. THE MEASURES ARE IN CM.

PORADA BEHÄLT SICH DAS RECHT VOR, IHREN MODELLEN TECHNISCHE BZW OPTISCHE ÄNDERUNGEN, 
INKLUSIV ÄNDERUNGEN AN MASSE, OHNE VORHERIGE ANKÜNDINGUNG VORZUNEHMEN. 
DIE MASSE SIND IN CM.

PORADA SE RESERVE LE DROIT D’APPORTER À SES PRODUITS TOUTES  AMÉLIORATIONS TECHNIQUES ET 
ESTÉTHIQUES, COMPRIS MODIFICATIONS DES MESURES ET MATÉRIAUX, SANS OBLIGATION DE PRÉAVIS. 
LES MESURES SONT EN CM.

PORADA SE RESERVA EL DERECHO DE CAMBIAR, EN CUALQUIER MOMENTO Y SIN PREVIO AVISO, 
LAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y LAS MEDIDAS DE LOS MODELOS INCLUIDOS EN ESTE CATÁLOGO. 
LAS MEDIDAS ESTÁN EN CM.
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design: A. Borgogni

ALLISON

design: E. Gallina

BLUSH

31 - 79

101

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto

MARMO - MARBLE - MARMOR
bianco Calacatta oro - white Calacatta gold - blanco Calacatta oro
marrone Emperador Dark - brown Emperador Dark - marrón Emperador Dark

design: C. Ballabio

CELINE
9 - 97

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto

CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
acidato retroverniciato nero - frosted backcoated black - al ácido retrobarnizado negro
extrachiaro acidato retroverniciato bianco - extralight frosted backcoated white - extraclaro al ácido retrobarnizado blanco
extrachiaro acidato retroverniciato granata - extralight frosted backcoated granata - extraclaro al ácido retrobarnizado granata
extrachiaro acidato retroverniciato argilla - extralight frosted backcoated argilla - extraclaro al ácido retrobarnizado argilla
extrachiaro acidato retroverniciato pistacchio - extralight frosted backcoated pistacchio - extraclaro al ácido retrobarnizado pistacchio
extrachiaro acidato retroverniciato avio - extralight frosted backcoated avio - extraclaro al ácido retrobarnizado avio

METALLO - METAL - METAL
antracite spazzolato - anthracite brushed - antracita cepillado

MARMO - MARBLE - MARMOL
nero Marquinia - black Marquinia - negro Marquinia
bianco Calacatta oro - white Calacatta gold - blanco Calacatta oro
marrone Emperador Dark - brown Emperador Dark - marrón Emperador Dark

design: E. Garbin - M. Dell’Orto

CHANTAL
35

design: D. Dolcini

CIRCE C
45 - 97

CIRCE 2 BASI RETTANGOLARE CCIRCE 2 BASI OVALE CCIRCE TONDO C

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
trasparente - clear - transparente
fumé - smoked - ahumado
acidato retroverniciato nero - frosted backcoated black - al ácido retrobarnizado negro
extrachiaro acidato retroverniciato bianco - extralight frosted backcoated white - extraclaro al ácido retrobarnizado blanco
extrachiaro acidato retroverniciato granata - extralight frosted backcoated granata - extraclaro al ácido retrobarnizado granata
extrachiaro acidato retroverniciato argilla - extralight frosted backcoated argilla - extraclaro al ácido retrobarnizado argilla
extrachiaro acidato retroverniciato pistacchio - extralight frosted backcoated pistacchio - extraclaro al ácido retrobarnizado pistacchio
extrachiaro acidato retroverniciato avio - extralight frosted backcoated avio - extraclaro al ácido retrobarnizado avio
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design: D. Dolcini

CIRCE L

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

CIRCE 2 BASI RETTANGOLARE LCIRCE 2 BASI OVALE LCIRCE TONDO L

107design: T. Colzani

ESCHER

SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
naturale - clear - natural
fumè - smoked - ahumado
bronzato - bronzed - bronceado
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design: C. Ballabio

FRITZ
11 - 25 - 27 - 31 - 51 - 55 - 59 - 61 - 85

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

PIANO - TOP - TAPA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato brillante argilla - shiny argilla lacquered - lacado brillo argilla
laccato brillante avio - shiny avio lacquered - lacado brillo avio
laccato brillante granata - shiny granata lacquered - lacado brillo granata
laccato brillante pistacchio - shiny pistacchio lacquered - lacado brillo pistacchio

METALLO - METAL - METAL
nero opaco - black matt - negro mate

PUNTALI - END FEET - PIES
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado

FRITZ 1 FRITZ 2 FRITZ 3 FRITZ 4

FRITZ 6

design: T. Colzani

GARY
23 - 25 - 27 - 31 - 43 - 55 - 75

GARY BIG GARY SMALL

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

FOGLIA - LEAF - HOJA
oro - gold - oro
argento - silver - plata

SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
naturale - clear - natural

design: T. Colzani

GIOVE
13 - 25

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

MARMO - MARBLE - MARMOL
carrara

METALLO - METAL - METAL
ottone bronzato spazzolato - brushed bronzed brass - latón bronceado cepillado

PARALUME - SHADE - PANTALLA
cotone grigio - grey cotton - algodón gris

design: E. Garbin - M. Dell’Orto

GIOLINO
105

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado

FOGLIA - LEAF - HOJA
oro - gold - oro
argento - silver - plata

design: E. Garbin - M. Dell’Orto

HOTTO

design: Gabriele & Oscar Buratti

IONIS

95 - 97

109 - 113

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto

INSERTI - INSERTS - INSERCIONES
ottone spazzolato - brushed brass - latón cepillado

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado

CUOIETTO
cuoietto

IONIS CON BRACCIOLIIONIS

design: S. Bigi

JENNY
65 - 67

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

PIANO - TOP - TAPA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado

design: S. Bigi

JONNY
65 - 67

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

JONNY LIGHTJONNY 

JENNY 156JENNY Ø50
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design: C. Ballabio

KIRK
23 - 25 - 27 - 55 - 61 - 85

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

METALLO - METAL - METAL
grigio peltro - grey pewter - gris peltre

COMP. A
1x Kirk 245
1x Kirk chaise longue DX / chaise longue DX

COMP. C
1x Kirk terminale SX / end unit SX
1x Kirk terminale DX / end unit DX

COMP. B
1x Kirk 245
1x Kirk terminale DX / end unit DX

COMP. D
1x Kirk terminale SX / end unit SX
1x Kirk terminale DX / end unit DX
1x Kirk chaise longue DX / chaise longue DX

COMP. E
1x Kirk terminale SX / end unit SX
1x Kirk elemento centrale / central unit
1x Kirk penisola angolare DX / open-end corner DX

COMP. F
2x Kirk terminale SX / end unit SX
1x Kirk chaise longue DX / chaise longue DX
1x Kirk terminale DX / end unit DX

KIRK 200

KIRK CENTRALE

KIRK PENISOLA ANGOLARE SX

KIRK 245

KIRK CHAISE LONGUE SX

KIRK PENISOLA ANGOLARE DX

KIRK 280

KIRK CHAISE LONGUE DX

KIRK POUF

KIRK TERMINALE DX KIRK TERMINALE SX KIRK CUSCINI
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design: U. Asnago

LIALA

design: E. Gallina

LORETTA POUF

6 - 11 - 81

103

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

BRACCIOLI - ARMS - BRAZOS
canna d’India - pulut cane - junco indiano

INSERTO - INSERT - INSERCIÓN
acero naturale - natural maple - arce natural

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto

design: C. Ballabio

MIX 6

design: U. Asnago

OPS

51

6 - 9 - 83 - 85

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado
laccato bronzoro - bronzoro lacquered - lacado bronzoro

SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
naturale - clear - natural

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta

INSERTO - INSERT - INSERCIÓN
acero naturale - natural maple - arce natural

SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
naturale - clear - natural
fumè - smoked - ahumado

OPS 2

OPS 1

design: E. Garbin - M. Dell’Orto

LEVANTE
89

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado

INSERTI - INSERTS - INSERCIONES
ottone bronzato spazzolato - brushed bronzed brass - latón bronceado cepillado
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design: S. Bigi

KOSMO
117

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado

CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
trasparente - clear - transparente

METALLO - METAL - METAL
cromato - chrome plated - cromado
grigio peltro - grey pewter - gris peltre
cromo nero - black chromed - cromado negro

design: G. Azzarello

MICOL
69

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

METALLO - METAL - METAL
ottone bronzato spazzolato - brushed bronzed brass - latón bronceado cepillado

INSERTO - INSERT - INSERCIÓN
cuoietto
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design: T. Colzani

RASTER
93

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
cuoietto

RASTER RASTER TRAY
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design: U. Asnago

RONDÒ
39 - 83

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta

INSERTO - INSERT - INSERCIÓN
acero naturale - natural maple - arce natural

METALLO - METAL - METAL
ottone bronzato spazzolato - brushed bronzed brass - latón bronceado cepillado

CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
fumé - smoked - ahumado

RONDÒ 1

7
5

2
9
 1

/2
"

RONDÒ 2

7
5

2
9
 1

/2
"

RONDÒ TRAY

design: C. Ballabio

WEBBY SGABELLO
119

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado

METALLO - METAL - METAL
acciaio inox - stainless steel - acero inoxidable

design: C. Ballabio

WENDY
47 - 49 - 63

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado

WENDY CORNER
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design: C. Ballabio

ZIGGY TABLE
9

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé
laccato opaco poro chiuso - matt lacquered closed pore - lacado mate poro cerrado

MARMO - MARBLE - MARMOL
nero Marquinia - black Marquinia - negro Marquinia
bianco Calacatta oro - white Calacatta gold - blanco Calacatta oro
marrone Emperador Dark - brown Emperador Dark - marrón Emperador Dark

CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
acidato retroverniciato nero - frosted backcoated black - al ácido retrobarnizado negro
extrachiaro acidato retroverniciato bianco - extralight frosted backcoated white - extraclaro al ácido retrobarnizado blanco
extrachiaro acidato retroverniciato granata - extralight frosted backcoated granata - extraclaro al ácido retrobarnizado granata
extrachiaro acidato retroverniciato argilla - extralight frosted backcoated argilla - extraclaro al ácido retrobarnizado argilla
extrachiaro acidato retroverniciato pistacchio - extralight frosted backcoated pistacchio - extraclaro al ácido retrobarnizado pistacchio
extrachiaro acidato retroverniciato avio - extralight frosted backcoated avio - extraclaro al ácido retrobarnizado avio

ZIGGY TABLE 150x150 ZIGGY TABLE 90 ZIGGY TABLE 100
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150 ~ 260

59" ~ 102 3/8"
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150 ~ 260

59" ~ 102 3/8"

design: M. Marconato - T. Zappa

TRILOT
17

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

CUOIETTO
cuoietto

130

51 1/8"

80

31 1/2"
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design: E. Gallina

RIMMEL
121

ESSENZA - WOOD - MADERA
frassino naturale - natural ash - fresno natural
frassino tinto moka - ash moka stained - fresno teñido moka
frassino tinto noce canaletta - ash canaletta walnut stained - fresno teñido nogal canaletta
frassino tinto wengé - ash wengé stained - fresno teñido wengé
laccato opaco poro aperto - matt lacquered open pore - lacado mate poro abierto

SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
naturale - clear - natural
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design: Gabriele & Oscar Buratti

MYSUITE 
123/139

ESSENZA - WOOD - MADERA
noce canaletta - canaletta walnut - nogal canaletta
noce canaletta tinto moka - canaletta walnut moka stained - nogar canaletta teñido moka
noce canaletta tinto wengé - canaletta walnut wengé stained - nogar canaletta teñido wengé

METALLO - METAL - METAL
grigio peltro - grey pewter - gris peltre

INSERTO - INSERT - INSERCIÓN
cuoietto

COMPOSIZIONE 1 COMPOSIZIONE 2

fronte A

B

fronte B fronte C
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MATERIALS
MATERIALI

MATERIALI
PER MOTIVI TECNICI NON È POSSIBILE GARANTIRE LA STESSA TONALITÀ DI COLORE TRA UNA FORNITURA 
E L’ALTRA. I COLORI RIPRODOTTI IN QUESTE PAGINE SONO INDICATIVI.

MATERIALS
DUE TO TECHNICAL REASONS IT IS NOT POSSIBLE TO GUARANTEE THE SAME TONE IN DIFFERENT 
DELIVERIES. THE COLOURS SHOWN IN THE FOLLOWING PAGES COULD NOT MATCH PRECISELY THE 
CURRENT COLOURS COLLECTION.

MATERIALIEN
AUS TECHNISCHEN GRÜNDEN KÖNNEN WIR BEI VERSCHIEDENEN LIEFERUNGEN EINEN IDENTISCHEN 
FARBTON NICHT GEWÄHRLEISTEN. DIE IN DEN FOLGENDEN SEITEN ANGEGEBENEN FARBEN KÖNNEN 
GERINGFÜGIG VON DEM ORIGINALTON DER FARB KOLLEKTION ABWEICHEN.

MATÉRIAUX
POUR DES RAISONS TECHNIQUES IL N’EST PAS POSSIBLE DE GARANTIR LA MÊME TONALITÉ DE LA 
COULEUR D’UNE LIVRAISON À L’AUTRE. LES COLORIS PRÉSENTÉS DANS LES PAGES SUIVANTES SONT 
DONNÉS À TITRE INDICATIF. ILS PEUVENT ÊTRE DIFFÉRENTS DE LA GAMME EN VIGEUR.

MATERIALES
POR MOTIVOS TÉCNICOS NO ES POSIBLE ASEGURAR EL MISMO TONO ENTRE DOS ENTREGAS DIFERENTES.
LOS COLORES INDICADOS EN LAS SIGUIENTES PÁGINAS SON INDICATIVOS.
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ARGILLA RAL 7006

PIOMBO NCS S 5005 G20Y

SIENA NCS S 4040 Y90R

GRANATA NCS S 4050 Y90R

BIANCO 9016
WHITE - BLANCO

AVORIO 1013
IVORY - MARFIL

CIOCCOLATO 8019
CHOCOLATE - CHOCOLATE

NERO 9005
BLACK - NEGRO

NUVOLA 7036
CLOUD - NUBE

PIOGGIA 7047
RAIN - LLUVIA

ESSENZE - WOOD - MADERA

FRASSINO NATURALE
NATURAL ASH
FRESNO NATURAL

FRASSINO TINTO WENGÈ
ASH WENGÈ STAINED
FRESNO TEÑIDO WENGUÉ

FRASSINO TINTO MOKA
ASH MOKA STAINED
FRESNO TEÑIDO MOKA

FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA
ASH CANALETTA WALNUT STAINED 
FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA

ROVERE SPESSART
OAK SPESSART
ROBLE SPESSART

NOCE CANALETTA TINTO MOKA
CANALETTA WALNUT MOKA STAINED
NOGAL CANALETTA TEÑIDO MOKA

NOCE CANALETTA
CANALETTA WALNUT
NOGAL CANALETTA

NOCE CANALETTA TINTO WENGÈ
CANALETTA WALNUT WENGÈ STAINED
NOGAL CANALETTA TEÑIDO WENGUÉ

METALLI - METALS - METAL

ARGENTO
SILVER
PLATA

FOGLIA

ORO
GOLDEN
ORO

ARGENTO OPACO
SILVER MATT

CROMO SATINATO
SATIN CHROMED

BIANCO OPACO
WHITE MATT

CROMATO
CHROME PLATED

BROWN OPACO
BROWN MATT

CROMO NERO
BLACK CHROMED

NERO OPACO
BLACK MATT

ACCIAIO SPAZZOLATO
BRUSHED STAINLESS STEEL

GRIGIO PELTRO
GREY PETWER

ANTRACITE SPAZZOLATO
BRUSHED ANTHRACITE

RAME
COPPER

OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO
BRUSHED BRONZE BRASS

BRONZORO

ARGILLA RAL 7006

ARGILLA RAL 7006

PIOMBO NCS S 5005 G20Y

PIOMBO NCS S 5005 G20Y

SIENA NCS S 4040 Y90R

SIENA NCS S 4040 Y90R

GRANATA NCS S 4050 Y90R

GRANATA NCS S 4050 Y90R

BIANCO BRILLANTE
WHITE SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO BLANCO 

AVORIO BRILLANTE
IVORY SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO MARFIL

CIOCCOLATO BRILLANTE
CHOCOLATE SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO CHOCOLATE

NERO BRILLANTE
BLACK SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO NEGRO

BIANCO 9016
WHITE - BLANCO

AVORIO 1013
IVORY - MARFIL

CIOCCOLATO 8019
CHOCOLATE - CHOCOLATE

NERO 9005
BLACK - NEGRO

NUVOLA 7036
CLOUD - NUBE

PIOGGIA 7047
RAIN - LLUVIA

LACCATI - LAQUERED - LACADO
poro aperto - open pore - poro abierto

LACCATI - LAQUERED - LACADO
brillante - shiny - brillo

LACCATI - LAQUERED - LACADO
poro chiuso - closed pore - poro cerrado

BRONZORO

PISTACCHIO

AVIO
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PELLE EXTRA

L601

L635

L603

L604

L628

L629

L646

L610

L657

L655

L621

L653

L650

L619

L643

L644

L648

L660

L623

L622

PELLE - LEATHER - PIEL

D70

D61

D63

D62

D28

D21

D50

D26

D31

D24

D51

D10

D75

D74

D71

D73

D85

D95

D83

D79

D93

D89

D92

D87

457

547

674

573

420

590

687

723

764

563

123

143

153

113

126

368

173

130

840

733

HALLINGDAL 65

lana vergine - new wool  70%
viscosa - viscose 30%

cat. Acat. A
poliestere - polyester 68%
poliuretano - polyurethane 32%

6405

4078

7941

3470

9901

2161

1112

1110

1100

1422

1150

7801

ALCANTARACUOIO 

BIANCO

NATURALE

TESTA DI MORO

NERO

ROSSO BULGARO

ROSSO INGHILTERRA

CUOIETTO

BIANCO

NATURALE 2402

TESTA DI MORO 2409

NERO

ROSSO BULGARO 2410

CORDA

SABBIASABBIA

FOCAFOCA

GRIGIO SCURO 03GRIGIO SCURO 03

NABUK

2108

2117

2107

2118

2115

2131

2116

2114
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cat. C
lana - wool  65%
alpaca - alpaca  15%
poliammide - polyamide 20%
tessuto ignifugo - fire-retardant fabric

WOOL

01

02

05

06

07

08

09

12

801

802

803

805

806

80710

808

809

810

811

812

VELVET

31

94

96

60

112

50

47

36

110

69

06

39

24

30

83

79

8895

90

75

72

103

19

89

77

49

114

116

cotone - cotton 100%
cat. C

THALYS

cotone - cotton  41%
viscosa - viscose  35%
poliestere - polyester 14%
lino - linen  10%

cat. C

1002

1003

1015

1011

2001

2002

2003

2015

2011

3002

3003

3015

3011

poliuretano - polyurethane 100%
(superficie - surface)

cat. C

002

030

028

003

005

006

009

SUDDEN

008

011

010

017

018

016 019

020

024
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cat. C
poliestere - polyester 80%
cotone - cotton 20%

NET

01

05

06

09

02

04

08

10

12

13

14

15

16

18

22

26

27

28

23

24

cat. C
poliestere - polyester 100%

BLAND

1

4

10

11

14

19

31

36

34

39

61

54

59

65

75

77

80

67

74

78

viscosa - viscose 50%
cotone - cotton 30%
poliestere - polyester 20%

cat. C

MORAN

101

102

103

104

106

108

109

110

111

112

113

114

115

116

viscosa - viscose 44%
cotone - cotton 34%
lino - linen  22%

cat. C

FASHION

02 ANGIE

03 ANGIE

04 ANGIE

06 ANGIE

02 BOSS

03 BOSS

06 BOSS

02 FREE

03 FREE

04 FREE

06 FREE

02 JOY

03 JOY

04 JOY

06 JOY
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poliestere - polyester 100%
cat. D

POLI

1

5

11

2

8

13

15

16

18

19

20

24

27

23

32

33

30

29

31

34

cotone - cotton 56%
viscosa - viscose 24%
lino - linen  20%

cat. D

RANGE

04

07

08

10

11

12

25

28

29

30

31

32

33

35

36

40

cat. D
poliuretano - plyurethane 63%
cotone - cotton  37%

ECOPELLE - SYNTHETIC LEATHER - ECOPIEL

150

250

350

1150

450

2050

2450

1550

750

850

1050

1250

1350

1950

2150

2250

1850

2850

2750

2350

cat. D
poliestere - polyester 45%
acrilico - acrylic  35%
lana - wool  20%

cat. D
poliestere - polyester 84%
acrilico - acrylic  16%

ASTRA

605

602

603

604

606

607

608

601

505

502

503

504

506

507

508

501

TRESS

900

902

100

101

802

803

804

805

806

500

604

602
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cotone - cotton 100%
tessuto ignifugo - fire-retardant fabric

cat. E

COTONE

100

110

112

153

184

193

223

254

384

432

454

464

572

593

654

744

764

772

942

952

DORIAN

1

20

38

11

39

6

10

29

33

47

46

42

14

26

31

27

viscosa - viscose 40%
poliacrilico - polyacrylic  20%
lino - linen  20%
cotone - cotton 20%

cat. E
cotone - cotton  60%
acrilico - acrylic  40%

ZENITH    PROFILO / PIPING

40 72

37 64

149 125

136 129

168 45

98 107

89 115

94 157

84 41

71 53

46
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